Forcing Serie 8

zur Gleichung k¥ = K Besprechung am 26. April

23. Zeige, dass gilt: wy = ¢

24. (a) Zeige, dass fiir jede unendliche Kardinalzahl . eine Kardinalzahl x > p existiert
mit k¥ = K.

(b) Zeige, dass fiir jede unendliche Kardinalzahl A eine Kardinalzahl x > )\ existiert
mit Kk = k.

(c) Zeige, dass fiir jede unendliche Kardinalzahl ; eine Kardinalzahl > p existiert
mit K > K.

25. Zeige, dass fiir alle n € w gilt: wy = ¢ - w,

26. Zeige: Ist A eine unendliche Kardinalzahl und x = A, dann gilt

E Kt = 2N,

27. Zeige: Ist k eine Kardinalzahl mit cf(x) > w und gilt VA < k(\“ < k), so gilt:

KR =K



